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В сучасних умовах роль сфери послуг проявляється в тому, що вона відіграє величезну 

роль у розвитку людського капіталу, надає всезростаючий вплив на функціонування і розви-

ток матеріального виробництва, створює можливості для більш повного задоволення і розви-

тку потреб людей і суспільства.  

Фізична особа підприємець «Бондар» в 2019 році має рівень рентабельності наданих 

послуг в розмірі 56%, що на 4 пункти більше, порівняно з 2017 роком. Ціна вхідного білету 

становить 150 грн., що на 10 грн. дешевше, ніж у конкурентів. 
ФОП «Бондар» отримало у 2019 році найбільшу виручку від продажу вхідних білетів 

(4380400 грн.), але ми не можемо сказати, що саме на вхідних білетах спеціалізується дитя-

чий центр. Пояснюється це тим, що в будь-якому разі купується вхідний білет і він є гаран-

тованою виручкою. Найбільш розповсюдженою послугою є послуга «Няня на 1 годину». Від 

неї ФОП «Бондар» отримує 13,3% від загальної виручки.  

Динаміка комерційних витрат має тенденцію до збільшення. Найбільше зросли витрати 

аніматорів – на 81% та зв'язок – 50%. Вартість обслуговування атракціонів у 2019 році збі-

льшилось у 5,25 рази.  Зменшились витрати на канцелярію, логістику, спецодяг та маркетинг. 

Зменшення витрат на маркетинг, а саме на 69% пояснюється тим, що підприємство вже ві-

доме у місті та не потребує додаткової реклами.   

На основі проведеного аналізу стратегічних позицій та побудови моделі БКГ дійшли 

висновку, що послуга «Няня на 1 годину» має високий обсяг реалізації та високу ринкову 

частку. Оскільки на майбутній рік немає потреби у постійній рекламі, скорочуємо витрати на 

маркетинг на 20%, і вони будуть становити 16 тис. грн. Внаслідок того, що ми інвестуємо 

великі кошти в новий майданчик, підвищуємо ціну вхідного білета до рівня конкурента та 

ціну послуги «Няня на 1 годину» до 70 грн.; створюємо нову послугу «Дитячий фітнес».  

При додержанні всіх рекомендацій щодо зміцнення конкурентної позиції та збільшенні 

ефективності діяльності ФОП «Бондар» матиме виручку від наданих послуг в розмірі 6331,5 

тис. грн., що більше на 16%,  порівняно з даними до нововведень. Прибуток складе 3842 тис. 

грн., що на 26% більше, порівняно з попередніми показниками.  Рівень рентабельності нада-

них послуг складатиме 61%. Термін окупності від провадження даного проекту становить 

0,17 років або 2 місяця, а індекс прибутковості дорівнюватиме 14,52. 
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